

• ПАМЯТЬ

ДВЕ СВЕТЛЫХ ПОВЕСТИ

Вместо бронзовых звезд
установлены бетонные

30 апреля недостающие звезды на стенде с именами Героев Советского Союза в парке культуры были восстановлены (светлые воспоминания о погибших в Великую Отечественную вандалы осквернили совсем недавно — об этом писала «ДП»)

Во избежание появления искуса у некоторых котлашан (или заезжих гастролеров?) звезды были изготовлены из бетона.

— У нас есть еще одна звезда, резервная, - говорит заместитель начальника по транспорту городского управления жилищного хозяйства Александр Крылов. — К 9 Мая Доска памяти полностью приведена в порядок.

